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RESOLUÇÃO 

ALTERNATIVA A 

a) Correta. De acordo com o gráfico apresentado, 55% dos alunos ficaram com pontuação abaixo do nível 2 em 

Ciências, ou seja, os demais 45% atingiram pelo menos o nível 2 em Ciências. 

b) Incorreta. 50% dos alunos no Brasil tiveram baixo desempenho em leitura, enquanto 55% tiveram baixo 

desempenho em Ciências. 

c) Incorreta. Foram 73% no Brasil e 31% na OCDE, ou seja, mais do que o dobro. 

d) Incorreta. Os alunos do Brasil com alto desempenho em leitura foram 2%. 


